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	BELEDİYE MECLİSİ
Plan Bütçe Komisyonu

	Rapor

2024/15
Rapor Tarihi:

11.12.2024


	          Konu: 2025 Mali Yılı Ücrete Tabi İşler Tarifesi
          Komisyon İncelemesi: Belediye Meclisimizin 2024/12 Aralık dönemi olağan toplantısının 06/12/2024 tarihli I. Birleşiminde incelenerek rapora bağlanmak üzere Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen; Belediyemizin 2025 Mali Yılı Ücrete Tabi İşler Tarifelerinin belirlenmesi hususu komisyonumuzca incelendi.
          Komisyon Görüşü: 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 97. Maddesinin (Değişik 3239/125 Maddesi) “Belediyeler bu Kanunda harç veya katılma payı konusu yapılmayan ve ilgililerin isteğine bağlı olarak ifa edecekleri her türlü hizmet ve belediye ve mücavir alan sınırları içerisinde yer altı sularından kamu ve özel kişiler tarafından elde edilen kullanma ve sanayi suları için belediye meclislerince düzenlenecek tarifelere göre ücret almaya yetkilidir. Belediyeye tekel olarak verilmiş işler kendi özel hükümlerine tabidir.”
          Yukarıda açıklanan kanun hükmü çerçevesinde; Yazı İşleri Müdürlüğü, Temizlik İşleri Müdürlüğü, Fen İşleri Müdürlüğü, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü, Yapı Kontrol Müdürlüğü, Zabıta Müdürlüğü, İşletme Müdürlüğü, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü, Mali Hizmetler Müdürlüğü, Destek Hizmetleri Müdürlüğü, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ve Fatsa Belde Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketinin, Belediyemiz 2025 Mali Yılı Ücrete Tabi İşler Tarifelerinin ekte sunulduğu şekilde belirlenmesine, komisyonumuzca oy birliği ile karar verildi.
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